
2.桃大での学びと身につけた能力（全学DP）
（選択肢「1.身についた」「2.やや身についた」「3.あまり身についていない」「4.身についていない」のうち1.2の回答合計）

1.大学生活に対する満足度
（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不満」のうち1.2の回答合計）

91％
b.友人関係 85％

c.大学生活全体 85％

○成長を実感している4年生
身につけた能力のうち、いずれかの項目で「身に
ついた」「やや身についた」と回答

88％

自由記述の意見では、教員とコミュニケーションが
取りやすく、就職活動等学生支援が手厚い、という
声もありました。

「満足」
と回答した人は

調査アンケート名：2023年度4年次生対象アンケート
調査対象学生： 2023年度桃山学院大学 4年次生 回答数：528名 回答率：37.6％
調査期間：2023年12月7日～2024年1月31日
問い合わせ先：桃山学院大学 学長室（教育IR室）

Tel:0725-92-7061    E-mail:gaku-ji@andrew.ac.jp https://www.andrew.ac.jp/

ﾋﾞｼﾞﾈｽﾃﾞｻﾞｲﾝ学部は
身についた実感

100％！(a,c,d,e)

アンケートにご協力いただいた皆さん、本当にありがとうございました！

回答いただいたみなさんは入学前後に新型コロナウイルス感染症の世界的な広
がりがあり、大きな影響を受けた大学生活でした。その中でも一生懸命さまざ
まな体験・経験を経て学び成長されたと思います。
この桃山学院大学での学びを活かし、みなさんがそれぞれの道で活躍されるこ
とを祈っています！！

卒業を控えた4年次生のみなさんに、今後の桃山学院大学をよりよいものにするため、桃大の満足度や
身につけた能力などを聞きました。

2023年度4年次生アンケート結果からみる桃大生

a.授業

満足！

(%)

新型コロナウイルス感染症により友人関係、大学生
活に影響を受けた、という回答もありました。

https://www.andrew.ac.jp/
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